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„Nie troszczcie się o nic, ale we wszystkim w modlitwie i błaganiach z dziękczynieniem 
powierzcie prośby wasze Bogu“  (Fil. 4:6)  
 
 
Życie w modlitwie 

Powołanie do nadzwyczajnej modlitwy 
David Williamson  

 
Żyjemy w cudownych czasach. Mamy trudności i problemy, ale także wielkie możliwości. 
Możemy powiedzieć to samo, co powiedział Paweł do Koryntian: „Albowiem otwarły się przede 
mną szeroko wrota do owocnej działalności mojej, a przeciwników jest wielu“ (I Kor. 16:9). 
Mamy przed sobą drzwi do ewangelizacji i misji. Możemy dotrzeć do tego pokolenia 
z ewangelią Jezusa Chrystusa. Pytanie brzmi: czy je otworzymy?  
 
Obok wielkich możliwości istnieje opozycja. Słowo „przeciwnik“ oznacza w tym wierszu 
kogoś, kto się sprzeciwia. Są ludzie, agencje, grupy czy rozporządzenia rządowe, które 
sprzeciwiają się głoszeniu poselstwa ewangelii. Niektórzy nawet nie zdają sobie sprawy, że 
przeszkadzają tej pracy. Inni świadomie nam się przeciwstawiają. Przeszkody zdają się być 
naturalną częścią życia. Ludzie mówią wówczas: „to się zdarza“. Są też przeszkody, które 
przychodzą z taką siłą, że nic nie jesteśmy w stanie na to poradzić. Większość wierzy, że nie 
można zmierzyć się ze wszystkim, co występuje przeciw nam. Myślą, że nie ma możliwości 
dokonania jakiejkowiek zmiany, że Kościół nie zna odpowiedzi na nasze problemy. Wszystko, 
co Kościół oferuje, to pociecha dla zgubionych, cierpiących i zranionych.  
 
Nie jest jednak prawdą, że musimy usiąść i pozwolić, by świat dyktował nam swoje warunki. 
Nie musimy też spokojnie patrzeć jak giną ludzie. Kościół Jezusa Chrystusa może i powinien 
być  motorem przemiany, przemiany na lepsze. Gdy Jezus chodził w ciele po ziemi, przemieniał 
życie ludzi. Miał dla nich zmiłowanie. Widział ich stan i szukał sposobu, by im pomóc i 
uzdrowić. On nie chciał, by ginęli. Nie chciał też, by cierpieli. My musimy mieć taką samą 
postawę. Musimy wykonywać te same dzieła, których On dokonywał.  
 

Zaprawdę, zaprawdę powiadam wam: Kto wierzy we mnie, ten także 
dokonywać będzie uczynków, które ja czynię, 

i większe nad te czynić będzie, bo ja idę do Ojca 
Jana 14:12  

 
A tych, którzy bezbożnie będą postępować wbrew przymierzu, zwiedzie  

pochlebstwami do odstępstwa, lecz lud tych, którzy znają  
swojego Boga, umocni i będą działać. 

Daniel 11:32  
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Wzywamy więc dzisiaj chrześcijan do pracy. Mamy pracować  dla Jezusa i dokonać przemiany 
w ludziach naszego pokolenia. Niestety, nie oglądamy takiej pracy tak często, jak powinniśmy. 
Zbyt duża część Kościoła nie pracuje. W zbyt wielu miejscach służba znajduje przeszkody lub 
ograniczenia. Jeśli mamy dokonywać większych dzieł, musimy coś zmienić. Ta zmiana 
przychodzi przez modlitwę.  
 
Efektywna i gorliwa modlitwa dokonuje przemiany. Jest to czynnik, który przekształci wszystko, 
co czynimy. Jeśli się modlimy, a mam na myśli modlitwę efektywną, napełnioną wiarą; ujrzymy 
przemianę naszego życia, rodziny, zboru, sąsiadów, miast i narodów. To będzie prawdziwa 
przemiana, nie tylko kosmetyczna, lecz przemiana serc i czynów. Modlitwa zmienia czasy i 
okoliczności. Ona wyprowadzi pracowników na pola do żniwa. Ona wypełni potrzeby służby. 
Otwiera zamknięte drzwi. Modlitwa jest siłą do przemiany. Jeśli poświęcimy się modlitwie, 
możemy dotrzeć do naszego pokolenia z ewangelią. 
  
Jezus poszukuje mężczyzn i kobiet gotowych do modlitwy. Jego wezwanie jest skierowane do 
tych,  którzy nie są usatysfakcjonowani zwykłą modlitwą. On chce ludzi, którzy nauczą się tak 
modlić, by zmieniać świat. W taki spoób modlił się Jezus. Byli także inni, na przykład Eliasz:  
 

Wiele może usilna modlitwa sprawiedliwego. 
Eliasz był człowiekiem podobnym do nas i modlił się usilnie, żeby 

 nie było deszczu; i nie było deszczu na ziemi przez trzy lata i sześć miesięcy. 
Potem znowu modlił się i niebo spuściło deszcz, i ziemia wydała swój plon. 

Jakuba 5:16-18  
 
Zauważcie proszę, że usilna modlitwa sprawiedliwego może wiele dokonać. Tego i dzisiaj 
potrzebujemy. Głos Dziękczynienia jest biuletynem wzywającym mężczyzn i kobiety do 
modlitwy. Zachęcamy ludzi do modlitwy. Dla niektórych będą to pierwsze kroki w modlitwie. 
Dla innych, regularne i trwałe oddanie. Dla pozostałych, jest to podjęcie wezwania nauki 
efektywnej i usilnej modlitwy. Czy zareagujesz na choćby jedno z tych wezwań? Czy jesteś 
gotowy uczyć się modlitwy, i to efektywnej? Czy jesteś gotowy stanąć na tym posterunku, by 
przyczynić się do rozprzestrzeniania ewangelii? Wstawiać się za potrzebującymi? Czy chcesz 
modlić się o możliwości zwiastowania Jezusa oraz przemianę serc ludzkich?  Innymi słowy, czy 
dołączysz do społeczności modlących się o dotarcie z ewangelią do naszego pokolenia?  
 
Jeśli jesteś zainteresowany , zapraszam cię, by stać się częścią społeczności modlitwy. Jesteśmy 
ludźmi z całego świata.  Wielu z nas nawet nie widziało się twarzą w twarz, lecz pragniemy  
wspólnie się modlić. Chcemy uczyć się od Ducha Świętego efektywnej modlitwy. Dlatego 
jesteśmy gotowi poświęcić swoje życie i czas, by modlitwa stała się rzeczywistością naszego 
życia. Głos Dziękczynienia jest narzędziem, które ma pomóc w rozwoju naszej modlitwy. Czy 
dołączysz do nas? 
 
Módlmy się! 
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People and Ministries 
 
Wiele osób usługujących w Królestwie Bożym znajduje się na liście Voice of Thanksgiving. Możesz 
dowiedzieć się podstawowych informacji o tych osobach:  
 
Marek i Ewa Kamińscy 
Marek Kamiński i jego żona Ewa mieszkają w Koszalinie. Mają dwóch synów Beniamina I Noego. 
Marek jest pastorem zboru zielonoświątkowego w swoim mieście. Usługuje także w innych 
regionach Polski oraz krajach Europy Wschodniej.  Sprawuje również odpowiedzialną funkcję w 
swojej denominacji – Kościele Zielonoświątkowym. W roku 2003 razem z Markiem Spencerem 
wspólnie założyli służbę Braterstwo Ponad Granicami. Służba ta jest rezultatem jego podróży do 
krajów Europy Wschodniej. Ewa pracuje jako nauczyciel akademicki. Jest także muzykiem i liderem 
uwielbienia w swoim zborze.  
 
Mark i Patty Spencerowie 
Mark Spencer, jego żona Patty i ich trzej synowie, są rodziną pastorską z Longmont w stanie 
Colorado. Mark jest założycielem Inner Court Ministries i pastorem zboru Christ Church 
International. Jest także współzałożycielem Braterstwa Ponad Granicami w Polsce  oraz Inner Court 
Ministries e.V. w Niemczech. Mark usługuje w zborach i na seminariach na całym świecie. Patty jest 
liderem uwielbienia, nauczycielem i muzykiem. Właśnie kończy pracę nad swoim nowym CD.  
 
Braterstwo Ponad Granicami 
Braterstwo Ponad Granicami zostało założone w celu połączenia więzią wschódu i zachódu. Wizja 
polega na tym, by dać możliwość spotkania się pastorów z Białorusi, Litwy i innych krajów dawnego 
Związku Radzieckiego z pastorami z Zachodniej Europy i Stanów Zjednoczonych. Braterstwo 
Ponad Granicami  wprowadza pastorów w braterską relację, która ma polegać przyjaźni, wdrażaniu 
nowych idei, wzajemnej modlitwie oraz trosce. Wnosi także zachętę i wsparcie dla pastorów, którzy 
chcą rozpocząć dzieło zakładania nowych zborów. Konferencje Braterstwa Ponad Granicami w 
Koszalinie dają możliwość usługiwania i uczenia się od siebie wzajemnie.  
 
Inner Court Ministries 
Inner Court Ministries (ICM) jest bazą organizacyjną dla wielu służb i inicjatyw jak: modlitwa, 
uwielbienie, służba misyjna. ICM koncentruje się na wypełnieniu przykazania „czynienia uczniami“. 
Innym celem służby ICM jest posłuszeństwo nakazowi zdobywania dusz z każdego narodu. Jedną 
z form działalności jest oddział ICM w Niemczech. Stał się on bazą dla działalności socjalnej i 
religijnej. Jest także sponsorem wielu seminariów  i misji  w Niemczech, Wschodniej Europie i Azji. 
 
DK Limbu Daniel  
DK Limbu Daniel wraz z żoną są pastorostwem. Siedzibą ich zboru jest Katmandu. Jest to 2,5 
milionowe miasto, które, według przewidywań, wkrótce ma się podwoić do 5 milionów 
mieszkańców. Tam dzielą się ewangelią o Jezusie Chrystusie. Daniel założył wiele zborów na 
obszarze całego tego himalajskiego narodu. On i pastorzy tych zborów niosą posłannictwo nadziei, 
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wiary i zbawienia. Ich celem jest założenie 100 zborów do roku 2010. W tej chwili mają 42 istniejące 
zbory i społeczności.  
 
David and Marianne Dean 
David and Marianne Dean są młodą parą z Ameryki. Pracują dla Campus Crusade for Christ we 
wschodniej Azji. Wyjechali tam, gdy rok po ślubie ukończyli misyjny kurs przygotowawczy. David i 
Marianne usługują tam na terenie uniwersytetów i w mieście, gdzie żyją. Dla wielu osób jest to 
pierwsza okazja, by usłyszeć o poselstwie ewangelii.  
 
Jacek Gromadzki 
Jacek Gromadzki, jego żona i ich dwie córki służą zborowi w Kołobrzegu.  Jacek był drugim 
pastorem w zborze Marka Kamińskiego w Koszalinie. Zbór w Koszalinie założył zbór w 
Kołobrzegu, a Jacek został jego pastorem. Kołobrzeg leży nad Bałtykiem. Jacek i jego zbór remotują 
swój budynek i otaczający go teren. Pragną dotrzeć z ewangelią do ludzi w ich mieście oraz 
okolicach. 
 
Joyce Abrahamson  
Joyce Abrahamson usługuje w prywatnej szkole podstawowej w Porto Velho w Brazylii.  Joyce i jej 
mąż rozpoczęli służbę w Brazylii prawie 50 lat temu. Joyce prowadzi od 20 lat szkołę. Uczy się w 
niej 160 uczniów. Dzieci pochodzą z najuboższych, bardzo często osieroconych rodzin. Dzieci 
otrzymują codziennie gorący posiłek oraz uczestniczą raz w tygodniu w spotkaniu, gdzie głoszona 
jest ewangelia. Wszyscy nauczyciele są chrześcijanami i głoszą ewangelię, gdy tylko pojawi się taka 
możliwość. Dodatkowo, Joyce zajmuje się odwiedzaniem domów dzieci, co pozwala jej zapoznawać 
się z potrzebami tych rodzin i modlić się o nie.  
 
Bernhard and Lisa Prumbach 
Bernhard and Lisa Prumbach, ich dwie córeczki i syn mieszkają i usługują w Niemczech. Pracują nad 
założeniem chrześcijańskiego „coffee house“, by dzielić się ewangelią i zdobywać uczniów.  
 
 
John and Helen Coon 
John and Helen Coon wraz z 3 synami byli misjonarzami w Austrii i usługiwali w Europie 
Wschodniej. Dzisiaj usługują zborom w Stanach Zjednoczonych i Europie.  
 
William and Emily Williamson 
William Williamson oraz jego żona Emily są pastorostwem w Holly w stanie Colorado. Mają trzy 
córki i dwóch synów. William usługuje w Colorado, Centralnej Ameryce i Indiach.  
 
David and Kathy Williamson 
David Williamson, jego żona Kathy oraz ich syn Nathan żyją w Longmont w stanie Colorado. David 
jest zastępcą dyrektora szkoły średniej. Usługuje jako pisarz, redaktor oraz mówca. Jest redaktorem 
Voice of Thankgiving, Stimme der Dankbarkeit, Głosu Dziękczynienia, webmasterem strony 
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internetowej i blogu o nazwie Voice of Thanksgiving. Sprawuje służbę prezydenta Inner Court e.V. 
(w Niemczech) i jest zaangażowany w działalność misyjną ICM.  
 
 
Wezwanie do modlitwy 
 

Taka zaś jest ufność, jaką mamy do niego, iż jeżeli prosimy  
o coś według jego woli, wysłuchuje nas. 

1 Jana 5:14  
 

Módl się o pokój dla Jerozolimy – módl się o pokój dla tego ważnego, starożytnego miasta.  
 
Marianne i David Dean – módl się, by Bóg przygotował  „dobrą glebę“ w sercach studentów 
uczących się na uniwersytetach wschodniej Azji.  
 
DK Limbu Daniel – módl się o pastora Daniela i jego służbę w Nepalu. Módl się o następujące 
rzeczy: dużą ilość literatury chrześcjańskiej, Biblie oraz Nowe Testamenty do dystrybucji – dużą 
ilość. Prośmy o wystarczające zaopatrzenie. Potrzebujemy także partnerów finansowych, dzięki 
którym będziemy mogli ewangelizować i zakładać nowe zbory. Chodzi tu szczególnie o duże 
miasto we wschodnim Nepalu, dokąd chcemy wysłać misjonarzy. Pragniemy twojego 
partnerstwa finansowego i w modlitwy.Naszym celem jest założenie 100 nowych zborów do 
roku 2010. W tej chwili mamy w Nepalu 42 zbory.  
 
Białoruś i Litwa – módl się o Kościół w tych krajach oraz o możliwości rozprzestrzeniania 
ewangelii.  
 
Mark Spencer – módl się o jego wierne posłuszeństwo Bożemu powołaniu  
 
Marek Kamiński – módl się o Boże przewodnictwo oraz o partnerów wspierających jego służbę 
w Polsce i innych krajach.  
 
Jacek Gromadzki – módl się o możliwości dzielenia się ewangelią zarówno przez pastora Jacka 
jak i przez członków jego zboru.  
 
Bernhard and Lisa Prumbach – módl się o zaopatrzenie oraz o ich służbę w Niemczech.  
 
Joyce Abrahamson – módl się o finanse na szkołę, którą prowadzą w Brazylii.  
 
Patty Spencer – módl się o zakończenie pracy nad nowym CD: edycję oraz finanse na 
wykonanie kopii.  
 
John Coon – módl się o jego zdrowie i bezpieczeństwo.  
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Módl się o Inicjatywę Modlitewną Inner Court Ministries  w Niemczech oraz rozprzestrze-
nienie jej w Europie.  

 
William Williamson – módl się o uzdrowienie jego kostki oraz Boże zaopatrzenie i 
przewodnictwo w służbie.  
 
Twój lokalny zbór – módl się o ewangelizację, by każdy wierzący dał mu zdolność i środki do 
wykonania służby.  
 

A władny jest Bóg udzielić wam obficie wszelkiej łaski, abyście, mając zawsze  
wszystkiego pod dostatkiem, mogli hojnie łożyć na wszelką dobrą sprawę 

II Kor. 9,8  
 
 
Wezwanie społeczności wierzących do modlitwy:  
 
Read voice of Voice of Thanksgiving and past articles at the Voice of Thanksgiving Website  
 www.voiceofthanksgiving.com 
 
For additional information and articles on prayer visit the Voice of Thanksgiving Blog 
www.voiceofthanksgiving.com/blog/ 
 
Głos Dziękczynienia w języku polskim: 
http://voiceofthanksgiving.com/VoTPPage.htm 
 
For Voice of Thanksgiving in German read Stimme der Dankbarkeit 
http://voiceofthanksgiving.com/SdDPage.htm 
 
To receive Voice of Thanksgiving the newsletter weekly by e-mail, send an email with the word  
JOIN in the subject line to dave@voiceofthanksgiving.com 
 
Write to me at dave@voiceofthanksgiving.com 
 


